



Datum: 13.06.2017  
Medij: Politika  
Rubrika: Bez naslova  
Autori: Redakcija  
Teme: Vojno zdravstvo

Napomena:  
Površina: 300  
Tiraž: 35000



Naslov: Upis prve generacije medicinskih sestara na strukovne studije

Strana: 13

## НОВИНА НА МЕДИЦИНСКОМ ФАКУЛТЕТУ ВОЈНОМЕДИЦИНСКЕ АКАДЕМИЈЕ

# Упис прве генерације медицинских сестара на струковне студије

На интегрисане студије медицине могу се пријавити заинтересоване особе без обавезе будућег војног ангажовања

Конкурси за упис прве генерације на трогодишње струковне студије за медицинске сестре, као и интегрисане академске студије медицине за цивиле, без војне обавезе, отворени су на Медицинском факултету Војномедицинске академије Универзитета одбране у Београду. Новина је и да се на интегрисане студије медицине могу пријавити заинтересоване особе без одлуке о будућем војном ангажовању.

Студијски програм за медицинске сестре акредитован је прошле године а наставља традицију некадашње ВМА да се при установи у којој се једнако вреднују лечење, едукација и научноистраживачки рад, уведе и школовање за медицинске техничаре у складу са европским оквирима образовања.

Како објашњавају у овој институцији, у предстојећој школској години смер основних стру-



Др Небојша Јовић

ковних студија за медицинске сестре уписаће десет самофинансирајућих студената, док ће пет који испуне услове јавног конкурса уписати студије за стицање звања доктора медицине.

Како за „Политику” истиче пуковник професор др Небојша Јовић, декан Медицинског факултета ВМА, струковне студије за сестре и техничаре ће трајати три године, са могућношћу да они који то заврше упишу и мастер студије ради даљег напредовања у служби. У прву годину основних струковних студија могу да се упишу особе које имају држављанство Србије, одговарајуће средње образовање (гимназију или средњу школу медицинског усмерења у четворогодишњем трајању) и здравствену способност за студије.

– Мале групе студената дају највећи квалитет и у учењу и у пракси. Зато не уписујемо велики број студената. Конкурс ће бити отворен две недеље. Важан је успех из школе, али и како ће положити пријемни испит из здравствене неге. Када је реч о докторским студијама, ове године ћемо моћи да понудимо више тема будућим докторантима. Имамо 33 нова научна пројекта где би многе колеге могле да направе избор за докторску дисертацију – најавио је др Јовић.

О више информација о условима конкурса може се погледати на сајту Медицинског факултета ВМА. Д. Давидов-Кесар

Фото ВМА